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1. INTRODUÇÃO

O objetivo da Introdução é situar o leitor no contexto do tema pesquisado, oferecendo uma visão global do estudo realizado, esclarecendo as delimitações estabelecidas na abordagem do assunto, os objetivos e as justificativas que levaram o autor a tal investigação para, em seguida, apontar as questões de pesquisa para as quais buscará as respostas. Deve-se ainda, destacar a Metodologia utilizada no trabalho. Em suma: apresenta e delimita a dúvida investigada (problema de estudo – o quê), os objetivos (para que serviu o estudo) e a metodologia utilizada no estudo (como).

É a parte inicial do texto, no qual deve constar a delimitação do assunto tratado, a problemática, a justificativa, o referencial teórico, procedimentos metodológicos e uma síntese relacionando as partes constituintes do trabalho de forma sucinta. Não deverá apresentar resultados nem conclusões.
2. OBJETIVOS
2.1. Objetivo Geral
2.2. Objetivos Específicos
Deve ser descrito o que se espera alcançar com os resultados da pesquisa. Este deve responder o para que da pesquisa que o acadêmico pretende fazer, ou seja, os propósitos do estudo.
3. REVISÃO DE LITERATURA

O objetivo é desenvolver as contribuições teóricas a respeito do assunto abordado.  O corpo da revisão de literatura pode conter itens necessários que possam desenvolver a pesquisa. É importante expor os argumentos de forma explicativa ou demonstrativa, através de proposições desenvolvidas na pesquisa, onde o autor demonstra ter conhecimento da literatura básica e do assunto.
É necessário o autor analisar as informações atualizadas, que foram publicadas sobre o tema desenvolvido até o momento da redação final do trabalho, demonstrando teoricamente o objeto de estudo e a necessidade ou oportunidade da pesquisa que realizada.

Quando o estudo inclui uma pesquisa descritiva, apresentam-se os resultados desenvolvidos na coleta dos dados através das entrevistas, observações, questionários, entre outras técnicas.

4. MATERIAL E MÉTODOS

Nesta parte o acadêmico deve descrever o como fazer, ou seja, esta etapa visa descrever os caminhos metodológicos utilizados para a condução do trabalho e deve ser apresentada na sequência cronológica em que o mesmo é desenvolvido. Deve-se descrever ainda os tipos e técnicas empregados na coleta de dados (entrevista, questionários, experimentos, revisão de bibliográfica, etc) e como eles serão analisados.
Quando o trabalho for desenvolvido em áreas de natureza técnica e tecnológica, a descrição metodológica também deve abranger, além dos elementos essenciais, a definição de materiais e equipamentos utilizados.
5. RESULTADOS E DISCUSSÃO 

Nesta parte, o autor deve fazer uma exposição e uma discussão das teorias que foram utilizadas para entender e esclarecer o problema, apresentando-as e relacionando-as com a dúvida investigada; apresentado as demonstrações dos argumentos teóricos e ou de resultados que as sustentam com base dos dados coletados.

6. CONCLUSÃO

Após a análise e discussão dos resultados, são apresentadas as conclusões e as descobertas, evidenciando com clareza e objetividade as deduções extraídas dos resultados obtidos ou apontadas ao longo da discussão do assunto. Neste momento são relacionadas às diversas ideias desenvolvidas ao longo do trabalho, num processo de síntese dos principais resultados, com os comentários do autor e as contribuições trazidas pela pesquisa.

Cabe, ainda, lembrar que a conclusão é um fechamento do trabalho estudado, respondendo às hipóteses enunciadas e aos objetivos do estudo, apresentados na Introdução, onde não se permite que nesta seção sejam incluídos dados novos, que já não tenham sido apresentados anteriormente.
7. REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS

É um conjunto de elementos que permitem a identificação de documentos impressos ou registrados em diferentes tipos de materiais. Trata-se de uma listagem dos livros, artigos, e outros elementos efetivamente utilizados e referenciados ao longo do estudo. Deve-se relacionar em ordem alfabética todos os documentos que foram consultados para elaboração do projeto da pesquisa, respeitando-se as normas da ABNT.

8. ANEXOS E APÊNDICES (quando for o caso)
A diferença básica entre anexo e apêndice é que o anexo contém informações complementares ao trabalho elaborado, cujas fontes são de terceiros. O apêndice, da mesma forma, contém informações complementares ao trabalho, elaboradas pelo próprio autor. Quando existentes, devem necessariamente apresentar-se na seguinte ordem, ao final do trabalho:

1. Anexos 

2. Apêndices 
9. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO
O acadêmico deverá apresentar o tempo que será necessário para execução da pesquisa, em todas as suas etapas.
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