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 Plano do Curso Superior de Tecnologia em Aquicultura

TRABALHO DE CONCLUSÃO DE CURSO

O Trabalho de Conclusão de Curso - TCC é um componente integrante da estrutura curricular do Curso Superior de Tecnologia em Aquicultura, sendo um requisito obrigatório para obtenção do Título de Graduado. O TCC oportuniza a produção de novos conhecimentos, refletindo o grau de maturidade alcançado pelo discente em seu itinerário de formação.
O TCC consistirá na elaboração de uma monografia desenvolvida pelo estudante sob orientação e acompanhamento de um professor, cujo tema ou área de abordagem poderá ser extraída dos trabalhos realizados durante as atividades práticas do curso, bem como dos trabalhos interdisciplinares, das informações obtidas durante o estágio curricular supervisionado obrigatório ou extracurricular, das atividades de pesquisa, ensino e extensão, dos estudos de caso, dos experimentos conduzidos em campo/laboratório, das revisões de literatura, dentre outras.
Será garantido ao estudante um orientador, por ele indicado ou designado pela coordenação do curso, para em conjunto elaborar um plano de TCC. O estudante poderá ter além do orientador um coorientador , que poderá auxiliar na orientação do trabalho. O plano deverá conter de modo geral: capa, título, introdução, objetivos, revisão de literatura, material e métodos, orçamento (quando for o caso), cronograma de execução e referências bibliográficas. 
O plano de TCC deverá ser encaminhado, devidamente assinado, à coordenação do curso até o 20° (vigésimo) dia após o início do semestre letivo determinado no calendário acadêmico do IFRR.
Para a elaboração do plano e redação final do TCC deverão ser observadas os seguintes critérios:
I. Ser digitado com fonte Arial, tamanho 12, com espaço entre linhas de 1,5. 
II.  A margem esquerda terá a largura de 3 cm e a direita de 2 cm, a superior 3 cm e a inferior de 2 cm o parágrafo será de 2 cm.
III.  Na primeira página, na sua parte superior encontrar-se-á o nome da instituição seguido do título e o nome do aluno, orientador e coorientador (quando for o caso).
IV.  Na segunda página serão escritos os nomes do aluno, orientador e coorientador (quando for o caso), do diretor geral, do diretor de ensino e do coordenador do curso.
V.  As páginas seguintes podem ser destinadas à dedicatória e aos agradecimentos (quando for o caso) e devem ser numeradas com algarismos romanos na parte inferior e centralizado (tamanho 09).
VI.  A numeração das páginas do texto do TCC deverá ser com algarismos arábicos (tamanho 09) na parte inferior e ao lado direito da página. 
VII.  O TCC deverá ter as seguintes partes: sumário, introdução, revisão de literatura, material e métodos, resultados e discussão, conclusão, referências bibliográficas e apêndices (quando for o caso), escritas em caixa alta. 
VIII.  As citações bibliográficas deverão obedecer às normas técnicas da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT).
Após a conclusão do TCC, o estudante entregará 3 (três) exemplares devidamente assinados pelo orientador e coorientador (quando for o caso) à coordenação do curso impreterivelmente até o término do semestre letivo determinado no calendário acadêmico do IFRR, os quais serão encaminhados para a banca examinadora antes da defesa pública.
A banca examinadora será constituída pelo orientador e mais 02 (dois) membros indicados, em comum acordo, pelo orientador e pelo aluno ou indicada pela coordenação do curso.
A apresentação e a avaliação do TCC serão feitas de acordo com o estabelecido nos itens que se seguem:
I – O tempo de apresentação assim estabelecido:
a. Apresentação oral (mínimo 30 e máximo 40 minutos);
b. Arguição de cada membro da banca (máximo 15 minutos);
c. Discussão (15 minutos).
II. – A avaliação se baseia em formulário próprio encaminhado à banca examinadora junto com as cópias do TCC.
[bookmark: _GoBack]Após realizadas as correções sugeridas pelos membros da banca o estudante deverá reproduzir o TCC três cópias físicas assim destinadas: 1 (uma) para a biblioteca do Campus; 1 (uma) para a instituição colaboradora (quando for o caso); 1 (uma) para a coordenação do curso; 1 (uma) via digital.
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